



小通讯员来到奇幻的长隆卡卡剧场进行外采活动。

近日,《珠海少年》编辑部组织20名小通讯员走进珠海长隆海洋王国,来到充满奇幻色彩的卡卡剧场,观看《卡卡虎奇遇记》,与趣萌的鹦鹉互动、体验泡泡秀、现场艺术创作……今天,我们一起来看看孩子们在活动中的所见所闻,所思所感吧。



在长隆卡卡剧场观看精彩的艺术表演。

卡卡剧场奇遇记

珠海市香洲区实验学校
四(10)班 刘天曦

近日,作为小通讯员的我们要去长隆卡卡剧场进行外采活动。

这个剧场的正门五颜六色,看起来光彩夺目,非常奇幻。大门前一张引人注目的海报出现在我的眼前,海报里有三只小老虎。其中一只身穿紫色燕尾服,头戴魔术帽的小老虎向我伸出厚厚的爪子,仿佛在说:“快来,跟我一起到这个奇幻的世界吧!”

我情不自禁地握住了那只可爱的小手,眨眼间,我的手也变成了虎爪。低头一看,不得了!我完全变成刚才海报上的那只身穿紫色燕尾服的小老虎了!就在我张口结舌、惊讶不已时,一大群粉色的蝴蝶在我面前飞过。我来不及想是怎么回事,就跟随这群蝴蝶飞舞的轨迹跑了起来。突然,眼前出现了一只很特别的蝴蝶:它似乎是蝴蝶皇后,色彩特别鲜艳,花纹特别好看。这只蝴蝶皇后飞到一朵超级大——大得能装下两个我的花朵上。我正要去前去看看它在干什么,蝴蝶皇后变出一个超级大的泡泡,这个泡泡大得可以装下一个成年人。

接着,蝴蝶皇后又变出了各种各样的泡泡:大泡泡、小泡泡,变化着五颜六色的泡泡。其中最神奇的是一个泡泡里还包含着两个小泡泡,这些泡泡飘满了整个空间。而所有的蝴蝶也随着泡泡翩翩起舞。这些蝴蝶一时聚拢一时散开,变化着不同的队形,仿佛在进行一场优雅的华尔兹舞会。此情此景让我想起宋代诗人傅察写的诗句——“蝴蝶飞舞花间梦,轻灵飘逸任风扬”。

看着看着我也忍不住想加入这场舞会中,当我想要抬腿时,这群蝴蝶和泡泡瞬间消失了……转眼间,一群气势威武的胡桃夹子兵从我面前整齐地走过,一些漂亮的芭比娃娃从一个大盒子里跳出来,还有新生代舞团表演了一场灯光与黑暗结合的街舞。最后,舞台上的所有灯光都亮了起来,我的眼睛被刺得睁不开。

等我抬手想要揉一揉眼睛的时候,我发现竟然坐在长隆卡卡剧场的观众席上。哦,原来我刚才看到的这些奇幻的景象不是幻觉,而是卡卡剧场演员们的精彩表演。由于节目的舞台效果极为出色,灯光、音效和布景完美地营造出了一个个唯美的场景。加上演员们的精湛技艺,使每一个动作、每一个细节都让我感觉置身于幻境之中。

这次外采活动令人难以忘记。

指导老师:温佩仪

一场惊喜的奇幻之旅



珠海市香洲区云峰小学
四年级 惠有宁

珠海长隆国际海洋度假区的卡卡剧场,推出了全新亲子剧《卡卡虎奇遇记》。我跟随《珠海少年》少年编辑部的外采团队,观看了这场演出。

《卡卡虎奇遇记》讲的是卡卡虎和它的朋友们经历的一场奇遇,会聚了来自全球十几个国家近百名演员的演出。表演剧目包含彩羽之

舞、胡桃兵乐章、粉小琦魔法秀、热气球探险、奇幻轮行等十多个节目。在众多节目中,我最喜欢的是“光影勇者”和“热气球探险”。

一开场,“光影勇者”就抓住了我的心。当我还沉浸在上一个节目的精彩时,剧场突然变得一片漆黑,一个闪着光的身影出现在黑暗之中,随后一群光影勇者,身着未来感十足的服饰,伴随着酷炫的灯光、动感的节奏,帅气地舞动起来,瞬间燃炸全场。“热气球探险”则是两个滑

稽的小丑登上热气球,他们极力保持平衡,却又漏洞百出。他们时而表演空中杂技,让观众为他们捏把汗;时而顽皮地抛出几个公仔玩具与观众互动,引得大家捧腹大笑,欢呼声一浪高过一浪。

整个舞台流光溢彩,如梦似幻,宛如进入了童话世界,又穿梭到魔幻世界,又或者是未来空间?真是一场充满想象与惊喜的奇幻之旅!

指导老师:胡玉文

我和卡卡虎有个约会



珠海市香洲区第十小学
四(2)班 赵泉多

我来到长隆卡卡剧场,与全场游客观众们一起观看了一场精彩绝伦的表演,它就是《卡卡虎奇遇记》。这部舞台剧有着丰富的马戏元素,以长隆海洋王国的吉祥物卡卡虎、琪琪虎为主角,讲述它们的一次奇幻旅程,是一部充满梦幻的美妙演出。

在剧中我印象最深的节目是芭比娃娃“大变活人”。在炫彩的灯光和欢快的音乐里,一个洋气美丽的芭比娃娃开着粉色的跑车闪亮登

场,旁边的两个帅哥把车后面的防晒帘子拉上,短短几秒钟后,当他们把帘子拉开时,奇迹出现了,车里多了两个芭比小姐姐!当他们再次拉回帘子再打开,又多了两个!就这样反复三次,一共变出了六个芭比小姐姐,实在是太神奇了!后来,我发现其中的秘密:那些演员小姐姐们都会“缩身术”,可以躲在非常小的空间里,这就是魔术吸引观众的地方。

剧中还安排了很多激动人心的互动环节,其中我最感兴趣的是和鹦鹉互动:驯鸟师把一只彩色的大鹦鹉放倒在小观众的手里,这个鹦鹉不吵

也不咬,蜷缩着爪子乖乖地依偎在观众的手心里。我家里也养了一只鹦鹉叫“小凤”,回到家我模仿着驯鸟师的动作,把它放倒在我手里,可是小凤立即大叫一声,一骨碌爬起来跳到一边,一边爱惜地梳理着自己的羽毛,一边用责怪的眼神看着我,好像在说:“你要干什么?”回想剧场里的鹦鹉,驯鸟师让它们飞几圈就飞几圈,用手轻轻点鹦鹉的肚子,鹦鹉就会听话地举起翅膀,真想知道他们是怎么训练小鸟的。

听了我的介绍,你也想来长隆看《卡卡虎奇遇记》吗?快来一起奔赴这场与卡卡虎的有趣约会吧!

小小少年观看《卡卡虎奇遇记》



珠海市香洲区南湾小学
三(1)班 唐梓嫣

近日,我跟随《珠海少年》少年编辑部来到长隆卡卡剧场,观看全新亲子剧《卡卡虎奇遇记》,开启了一场别开生面的外采活动。

来自全球十几个国家的近百名

演员精心呈现,为我们带来超乎想象的欢乐之旅。一群色彩斑斓的金刚鹦鹉,在剧场内自由飞翔,展示它们亮丽的羽毛和惊人的飞行技巧。鹦鹉们的彩羽在灯光下闪耀,如同一场视觉上的盛宴。溢彩流光的魔幻舞台上,独轮车手化身为梦境的使者,展示高超技巧,让我们感受到舞台多

元元素的视觉冲击力,把我们的热情带到了沸点。

这部亲子剧不仅提供了一个充满奇幻色彩的童话世界,还传递了勇敢、团结、智慧等正面的价值观,是我们成长过程中值得一看的演出,真是不枉此行呀!

指导老师:候丽娜

精彩艺术表演



珠海市香洲区第六小学
五年级 黄峻轩

一走进剧场,我就被那梦幻的灯光和充满氛围的场景给震撼到了。

我们的眼睛都瞪得大大的,感觉像是走进了一个真实的童话世界。

原来《卡卡虎奇遇记》这部剧是会聚了众多获得蒙特卡洛新生代马戏节金奖的节目哦!国际顶级艺术家的无限创意和精湛演技,真的超赞,无论从动作还是表情,都让大家情不自禁拍手叫好。

卡卡虎的冒险故事非常吸引

人,我们都看得津津有味,笑声和掌声连绵不断。作为即将是六年级学生的我,这是一次非常有意义的体验,不仅让我享受到高质量的艺术表演,从中还学到积极向上的精神,是我们成长中值得观看的表演。

